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Nota

ATUNO (@) et

Todas as respostas devem ser justificadas.
Resolva apenas a avaliagao referente a sua menor nota.

Avaliagao P1:

1. Calcule as derivadas parciais de f(x,y) = 1+ xIn (zy — 5).

0 0
2. Dada z = senf cos ¢, onde 0 = st?, ¢ = s°t, calcule e e i

ds ot
3. Determine a taxa de variagdo méxima de f(x,y) = 4y+/x no ponto (4, 1) e a dire¢do em que isso ocorre.
4. Encontre os pontos de méximo local, minimo local e de sela de f(z,y) = zy(1 —z — y).

5. Encontre os trés ntimeros positivos cuja soma é 12 e cuja soma dos quadrados seja a menor possivel.

Avaliacao P2:
1. Calcule a integral dupla [,z dA, onde D = {(z,y) |0 <z < 7,0 <y < cosz}.

™ ™ 1
2. Descreva o sélido cujo volume é dado pela integral / / / psen¢ dp df d¢ e determine o valor dessa
o Jo Jo

integral.

3. Calcule a integral fffE a2 +y2 dV, onde E é a regido delimitada pelo paraboloide y = x2 + 22 e pelo
plano y = 4.

4. Dada F(z,y) = (3 + 2zy,2* — 3y?)
(a) Determine se F' é conservativo. Caso positivo, determine a funcdo potencial de F'.

(b) Calcule a integral [, F - dr, onde C' é o caminho r(t) = (teVi teh), 0 <t < 1.

5. Use o Teorema de Green para provar a férmula da area do circulo de raio r, 22 + 3% = r2.

[Lembre que: [[, dA =3 [, —y dz+z dy]

Boa Prova!
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